
■お客様へ
　お買い上げ誠にありがとうございます。
　本書では製品の正しい組付方法と注意事項について説明してあります。組み付け前に必ずよくお読み頂き、不明な点はお問い合わせ
　下さい。
　本製品はオートバイに関する整備上の知識及び技能を有する方が組み付ける事を前提としております。それ以外の方が組み付けを行
　うと事故や故障などの原因となる可能性がありますので、必ず二輪整備業者にご依頼下さい。

■販売店様へ
　本製品の取り扱い方法及び注意点を、お客様に充分ご説明頂くようお願い申し上げます。

アルミ叩き出しチェーンケース
組付説明書

適合車種
SR400/500

① 付属のボルト（M6 × 16） / ナット / ワッシャーを用い、本体を純正チェーンケース取付穴に仮組みします。（図1参照）
② 付属のクランプ / ボルト（M6 × 20） / ナット / ワッシャーを用い、本体をスイングアームに仮組みします。（図2参照）
③ サスペンション・チェーン・スプロケット等の干渉がない事を確認し、ボルトを締め込みます。

No.
1 
1 
2 
1 

チェーンケース本体
専用クランプ
キャップボルト M6 × 20
キャップボルト M6 × 16

1 
2
3
4

5 フランジナット M6 3 
6 ワッシャー M6 6 


